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Projekt ECHOS – Čezmejni odmevi 

 

SPOROČILO ZA JAVNOST 

 

 

V Novi Gorici so predstavili čezmejni glasbeni festival ECHOS 2013. 

 

Promoviranje čezmejnega teritorialnega razvoja, vrednotenje dostopa do kulture in 

kulturne produkcije, podpiranje mladih ter premoščanje fizičnih, političnih in 

mentalnih pregrad, to so cilji prve izvedbe čezmejnega glasbenega festivala Echos, 

v sklopu katerega bo izpeljanih 14 koncertov (6 v Italiji in 8 v Sloveniji) za 

spodbujanje novih oblik sodelovanja na kulturnem področju med Deželo Furlanijo 

Julijsko krajino in Slovenijo.  

 

Na brezplačnih koncertih bodo nastopile priznane slovenske in italijanske skupine ter 

čezmejne komorne zasedbe, skupine mladih glasbenikov, oblikovane na glasbenem 

kampusu, ki se je odvijal v Gorici pod vodstvom Tomaža Lorenza, profesorja komorne 

glasbe na ljubljanski Akademiji za glasbo in Roberta Turina, profesorja klavirja na 

konservatoriju “G. Tartini” v Trstu. 

 

Ljudska, klezmer, sefardska glasba, zvoki Afrike, Azije in Latinske Amerike, skladbe iz 

italijanske in slovenske glasbene zakladnice in ne nazadnje klasična glasba od baroka 

do sodobnih glasbenih zvrsti, to bo program, ki sta si ga zamislila umetniška vodja 

Veronika Brvar in žal preminuli Davide Masarati, ki je nedvomno pustil svoj pečat na 

izbiri glasbenikov in programov. 

 

Uvodni koncert se bo odvijal 19. julija v kraju Capriva del Friuli. Na njem bo 

nastopila skupina Katalena, najbolj zanimiva slovenska folk skupina sodobnega časa, 

ki z reinterpretacijo slovenske ljudske glasbe navdušuje ljubitelje glasbe po vsem 

svetu. 24. julija bo v Cassaccu prvi v nizu koncertov mladih glasbenikov na katerem 

se bodo predstavili violinistka Oksana Pečeny, pianist Sebastiano Mesaglio in tolkalist 

Marko Jugovic. 26. julija bosta na gradu Kromberk nastopila talentirana flavtistka 

Zinajda Kodrič in kitarist Uroš Barič. 27. julija bomo v Štanjelu prisluhnili zvokom 

saksofona in tolkal, nastopili bodo Oskar Laznik na saksofonu ter Marko Jugovic in 

Simon Klavžar na marimbi in vibrafonu. 31. julija bo v Chioprisu Viscone na vrsti 

koncert flavtistke Irene Rovtar in harfistke Silvie Podrecca. 8. avgusta nam bo 

priznana slovenska skupina Klezcoustic’s predstavila klezmer glasbo v kraju Villa 

Lovaria di Pavia di Udine, 10. avgusta pa bo pred cerkvijo sv. Silvestra v 

Premariaccu nastopil Trio Baraka z gosti, ki bo obujal glasbeno dediščino Afrike, 

Azije in Latinske Amerike. Naslednji štirje koncerti se bodo odvijali v Sloveniji: v 

frančiškanskem samostanu na Kostanjevici bo 17. avgusta koncert violončelistke 

Urške Horvat, flavtistke Irene Rovtar in pianista Sebastiana Mesaglie, 22. avgusta 

bomo na gradu Kromberk prisluhnili koncertu violinistke Oksane Pečeny, 

harmonikarja Klemna Lebna in kitarista Francesca Minottija. 23. avgusta bo na gradu 

Dobrovo nastopil Duo Nuances s skladbami klasičnih in sodobnih italijanskih 

skladateljev, 31. avgusta pa bo na tipičnem kraškem dvorišču Govern’ve domačije v 

Svetu pri Komnu nastopila italijanska skupina Paolo Buconi e Klezmer Buk Band s 

svojim repertoarjem klezmer in sefardske glasbe. 4. septembra se bodo v San Pier 

d’Isonzo predstavili Simon Kranjčan Fojkar, Aljoša Vrščaj, Uroš Barič in Francesco 

Minotti, odličen mešani kvartet kitaristov. Sledil bo koncert v Šempetru pri Gorici 

11. septembra, na katerem bosta nastopila flavtistka Irena Rovtar in pianist 

Sebastiano Mesaglia. Zaključni koncert se bo letos odvil 12. septembra v Divači, kjer 
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bomo spoznali italijanski Ansambel okarin iz Budria, ki bo na tem posebnem 

inštrumentu predstavil skladbe italijanskih opernih mojstrov 19. stoletja in italijanske 

filmske glasbe našega časa. 

 

Festival se odvija v okviru projekta ECHOS - Čezmejni odmevi, ki je financiran s 

sredstvi iz Programa čezmejnega sodelovanja Slovenija-Italija 2007-2013, pri katerem 

v vlogi partnerjev sodelujejo društvo Associazione Progetto Musica,  Kulturni dom 

Nova Gorica, Iniziativa Centro Euopea in Kosovelov dom Sežana. 

 

 

Dodatne informacije so na voljo na: 

www.echosproject.eu 

echos@kulturnidom-ng.si 
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